



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

## В Свердловской области перед судом предстанет бывший сотрудник правоохранительных органов, обвиняемый в покушении на мошенничество



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1979 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере, совершенное с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в 2022 году обвиняемый, занимая на тот период должность начальника Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Свердловской области, узнал о проводимой в отношении частной организации проверке по факту незаконной рубки лесных насаждений. Полицейский предложил своему знакомому, работающему в сфере рубки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

леса, обратиться к директору проверяемого предприятия с предложением передать через него 1,5 миллиона рублей в качестве взятки сотрудникам, проводившим проверку, в обмен на прекращение проверочных мероприятий. При этом, как установлено в ходе расследования, обвиняемый реальной возможностью выполнить обещанное не располагал и делать это не планировал. В ходе оперативных мероприятий, проведённых сотрудниками регионального УФСБ, фигурант был задержан 9 апреля 2023 года при передаче ему денежных средств.

По уголовному делу Следственным комитетом России по Свердловской области выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Допрошен ряд свидетелей, проведён обыск, законность которого подтверждена судом, по делу также назначены и проведены судебные лингвистическая и фонографическая экспертизы. С учётом установленных обстоятельств, фигурант был заключён судом под стражу. Несмотря на то, что свою вину обвиняемый так и не признал, тем не менее, сотрудникам Следственного комитета удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Первоуральский городской суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1818178>